



Regulament Puncte Bonus Fun School

Informații

Punctele Bonus reprezintă modul nostru de a vă spune că ne bucurăm că sunteți alături de **Fun School by Editura Gama** și de a vă răsplăti fidelitatea.

Cui se acordă Punctele Bonus?

Punctele Bonus se acordă doar clienților **Fun School** care au făcut minimum o comandă prin intermediul reprezentanților **Fun School**, după plata acesteia.

Cum adun Punctele Bonus?

Punctele Bonus se adună în contul dumneavoastră, odată cu finalizarea și plata fiecărei comenzi făcute.

Câte Puncte Bonus primesc la o comandă?

Valoarea acordată în momentul efectuării unei comenzi este egală cu 3% din valoarea facturii și nu este divizibilă (adică 100 lei = 3 Puncte Bonus). Nu se acordă Puncte Bonus pentru taxele care se pot aplica unei comenzi (de exemplu: taxa de transport, de plată ramburs, de plată online etc.).

Care este valoarea unui Punct Bonus?

Valoarea unui Punct Bonus la momentul plății este de 1 leu. Valoarea totală a Punctelor Bonus acumulate se calculează înmulțind numărul de Puncte Bonus deținute cu această valoare.

Cum aflu câte puncte am?

Totalul Punctelor Bonus îl puteți vedea accesând secțiunea *Cadre didactice* pe site-ul www.edituragama.ro și logându-vă cu numărul de telefon.

Cum folosesc Punctele Bonus?

Puteți folosi Punctele Bonus doar pentru a face o nouă comandă prin intermediul reprezentanților **Fun School**. Dacă Punctele Bonus nu vă ajung să achitați integral o comandă, puteți achita diferența cu bani.

Când pot folosi Punctele Bonus?

Punctele Bonus vor putea fi folosite la comenzile făcute în lunile mai-iunie și/sau noiembrie-decembrie.

Punctele Bonus au o durată de valabilitate?

Nu.

Când nu se acordă Puncte Bonus?

Punctele Bonus nu se acordă clienților care au comandat produse marca FunSchool din librării sau de pe site-ul www.edituragama.ro.



Atenție:

- Dacă anulați o comandă în care ați folosit Puncte Bonus, acestea vor fi anulate.
- Dacă faceți retur unui produs, Punctele Bonus aferente acestuia se vor anula.
- **Punctele nu pot fi transferate dintr-un cont de client în altul.**
- Punctele nu se pot acorda retroactiv pentru comenzile plasate înainte de 15 august 2024.
- Punctele nu pot fi preschimbate în bani.

Acest regulament a fost întocmit și se aplică din data: 15 august 2024.